Referat fra møte i Utviklingsgruppa i Fagnettverket Huntington 17.februar 2021

Tilstede: Olaf, Nicola, Linda,Hanne, Nina + en til, Laila og Ingeborg

Faste saker:
Sak 10 – 21 Godkjenning av referat fra forrige møte.
· Godkjent

Sak 11 – 21 Hvordan går det på sentrene?
· Olaviken  Pasientene er fullvaksinert. I gang med personalet
· Oppfølgingsveiledning med Karmøy, Strand og Bergen.
· Underviser i TID basiskurs
· En del telefoner og mail om mye forskjellige tema
· Olaviken inviterer utviklingsgruppa på teamsmøte i mars.Ang tema, så foreslår Olaf at hvert senter tar med en case. Da blir det 24.mars kl 10. Tema og nettverkssamling
 
· Presteheia Så vidt begynt med vaksinering av beboere og personalet.

· Har gjennomført en nettverkssamling med tema om adferd og psykiatri. Elena Selvåg ble syk men hennes gode kollega Miriama underviste. Ca 20 stk var med og det var stort engasjement og gode tilbakemeldinger.

· Nytt nettverksmøte i mars. Da med logoped Eli Tendevold. Tema : Dysfagiog logopedi

· Vi går med redusert bemanning på HU avd.på grunn av økonomien.

· Vi bruker TID aktivt nå. Olaf har også presentert dette for USHT

· Vært i kontakt med UiA i forhold til filming av undervisning om adferd, ernæring og logopedi.


· Knorrebakken  Stilt og rolig med bare 1 pasient. 
· Alle er vaksinert 1.runde. Ellers er alle som kan respirator fullvaksinert.
· Jobber ellers med handlingsplan/årshjul
· Nettverkssamling digitalt er på planleggingsstadiet

· Grefsenlia Prøver å sette seg inn i alt. 
Jevnlige e-poster og telefoner
Alle er ferdig vaksinert
Prøver å gjøre oss synlige for de som ikke kjenner oss
Tenker å få gjort noe med digitale nettverkssamlinger

· Ranheim Alle har fått vaksine 2 i dag.
· Spennende med kulturgruppe sammen med  logopeder. Etter påske blir det en gang pr uke med fysioterapeut og logoped.
· Lite henvendelser. Tar kontakt med Sel kommune som egentlig er Grefsen sitt område
· Pårørende som ønsker samtale med en som ikke bor i institusjon. Vedkommende er irritert på pasientforløpet.

Sak 12 – 21. Handlingsplan 
           Det er noen punkter med spørsmålstegn. Vi blir bedt om å se over disse. Olaf ser over det som er markert grønt og sender det til Hanne/Oddveig

Sak 13 – 21. Palliasjonsprosjektet 
           Det vil nå bli sendt ut 2 undersøkelser. 1 for personell og 1 for pårørende. Disse skal avdekke hva forl kan og  hva som er behov. Den første som blir sendt ut er til profesjonelle omsorgsgivere. Olaf sender mail. Svarfrist  er 15.mars. Mandag kommer en til pårørende. Bruker foreningen samt de ulike arbeidsplassene også facebook gruppen for å nå så bredt som mulig. Alt som kommer inn blir slettet 15.mai.

Sak 14 – 21. E-læringsprosjektet 
            Nicola sier at Oddveig ser på filmene og evt godtar. Da Nicola har vært sykemeldt er ikke noe blitt gjort siden før jul.

Sak 15 – 21. Nettsiden 
          Diako har ansvaret for nettsidene. Han er ikke tilstede her i dag.

Sak 16 – 21 Pasientforløpet
           -SSD har ansvar for dette (Olaf)
           - Tror pårørende kan ønske det(Laila)
           - Vi er rådgivende organ i siste fase. Kanskje foreningen ønsker dette mest(Linda)

Nye saker
Sak 17-21 Finnes det mal for årsrapport fra ressurssentrene? (Hanne)
Dette finnes ikke, og det gjøres ulikt på sentrene. På Ranheim så skriver Siri og Laila supplerer. Hanne ser på hva som har blitt skrevet før. Presteheia savner en fellesmal. Kanskje ledergruppa kunne lage en mal?

Sak 18-21 Planlegging av aktiviteter på sentrene med tanke på covid 19? Muligheter og begrensninger. (Nina)
Ranheim: Litt tilfeldig. Snart årsmøte. Tema: Håp for HS. Skal denne gjøres digital? Ingenting for høsten.
Presteheia planlegger bare digitale ting. Ingen fysisike treff før sommeren. Mulig vi også må ha TID refleksjonene digitale. Noen store fordeler digitalt; mer effektivt. Lettere å få foredragsholdere som bare kan logge på.
Olaviken planlegger også alt digitalt frem til høsten.
Knorrebakken har kuttet ut alt fysisk.

Neste møte blir 24.mars kl 10.
Linda: Kaller inn/ ordstyrer
Nina: sekretær






